
Uporaba salojidina proti 
grozdni plesnobi* 

Od mnogih strani se Čujejo vprašanja, ali se 
sme salojidin rabiti proti plesnobi na grozdju samo 
v zvezi z galico, oziroma ali se sme rabiti tudi sam 
zase. 

Na ta vprašanja je sledeče odgovoriti: Saloji
din učinkuje samo proti plesnobi (oidiju), galiea pa 
samo proti peronospori (paležu). Eno sredstvo tedaj 
ne more nadomestiti drugega, rabi se pa lahko vsa
ko zase, ali pa radi enostavnosti obe skupaj. Ker 
eno in drugo sredstvo v čisti vodni raztopini trto o
pali, moramo vselej primešati apna. Galiea, ki je hu
do kisla, rabi seveda veliko več apna kot solajidin. 

Z galico škropimo trte proti peronospori ali pa
ležu navadno trikrat na leto in sicer prvič koncem 
majnika ali začetkom junija, drugič sredi junija in 
tretjič v prvi polovici meseca julija. 

Da pa učinkuje škropilna zmes ob enem tudi 
proti plesnobi, raztopimo v njej pri vsakem škrop« 
ljenju, takoj za apnom, kojega moramo v tem sluča* 
ju vzeti nekaj malega več kot sicer, še pol kilogra
ma salojidina na vsakih sto litrov že pripravljene 
galičnoapnene škropilne zmesi. Vendar pa lahko na
stane potreba, da škropimo s salojidinom tudi Še po
zneje, kajti od srede julija naprej se navadno ples
noba prične še le na grozdju razvijati. V krajih ali 
legah, kjer oidij posebno rad grozdje napada, se bo 
nemara izkazalo, da samo trikratno škropljenje s sa
lojidinom (med galico) ni zadostovalo in v tem sluča
ju bo treba, da poškropimo grozdje še enkrat ali po 
potrebi tudi večkrat s salojidinom samim in sicer v
selej takrat, kakor hitro zapazimo, da se tu pa tam 
plesnoba na grozdju prikaže. 

Ako hočemo škropiti trte s salojidinom samim, 
t. j . , ne v zvezi z galico, potem si pripravimo škro
pilno tekočino akole: Na sto litrov čiste vode si od
tehtamo pol kilograma salojidina in četrt kilograma 
dobrega, mastnega, ugašenega apna. Pripravljeno 
vodo razdelimo na dlva dela; v enem delu raztopimo 
salojidin, v drugem pa razmešamo apno na redek a
pnov belež. Ko se je salojidin raztopil, vlijemo ap
nen belež v njegovo raztopino, premešamo in — ra
di previdnosti — še preskusimo z belim (fenolltalei
novim) preskusilnim papirjem. Ce ta papir, v zmes 
pomočen, pordeči, je zmes pravilno pripravljena, pa 
gremo lahko škropiti. Drugače bi bilo treba še ne
kaj apna dodati. Ker pa preveč apna škoduje, je naj
bolje, da obe snovi natančno odtehtamo. Ce je apna 
dobro, ga je četrt kilograma na pol kilograma salo
jidina zadosti. 

Škropimo seveda samo po grozdju in to kar se 
da temeljito. 
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